

## 清华大学常务副书记、副校长姜胜耀莅临易事特出席建校105周年东莞校 友活动 盛赞董事长何思模教授是清华校友的骄傲



近日,清华大学常务副书记、副校长姜胜耀莅临易事特集团,出席清华大学建校105周年东莞校友活动。清华大学校友总会秘书长唐杰,深圳清华大学研究院院长嵇世山,东莞市清华大学校友会会长严叔刚,易事特集团董事长、东莞市清华大学校友会常务副会长何思模教授,清华大学教授韩敏芳,广东清大创业投资有限公司总经理肖斌以及来自广州、深圳、佛山、惠州、珠海、中山、江门等地的校友会代表,易事特公司代表近160人参加本次庆祝活动。此次活动由东莞市清华大学校友会、清华东莞创新中心主办,易事特集团股份有限公司协办。



济济一堂 共贺华章

校庆活动现场,全体校友起立吟唱清华校歌,主持人东莞清华校友会常务副会长兼秘书长齐军宣读了"习近平致清华大学建校105周年贺信"。东莞清华校友会严叔刚会长,广州市清华大学校友会常务副会长、徐春龙秘书长,清华校友总会唐杰秘书长,清华大学常务副书记、姜胜耀副校长先后上台为校庆致辞。





唐杰秘书长表示,清华校友文化发展日渐浓郁,尤其体现在校友们爱国奉献、爱校感恩、团结互助上,而这一切都源于校友共同的清华基因,希望和鼓励更多校友常回母校,把校友总会打造成校友温暖的家。此外,唐秘书长还向在座校友介绍了清华校友总会情况和今年"清华校友励学金"10周年工程,并对东莞及各地校友对清华学子所做的爱心贡献表示衷心感谢。严会长在致辞中希望通过清华东莞创新中心和东莞清华校友会这两个平台将更多的校友团结起来,充分利用其丰富资源服务广大校友,助推东莞转型升级、创新发展。徐春龙秘书长表示,清华大学珠三角等地的校友会联系频繁,互动紧密,有着深厚的友谊,此次东莞校庆更拉近了彼此的校友情谊,在校友合作等方面加深了交流与合作。



姜胜耀书记表示,近年来清华大学在学科建设、人事改革等方面取得了长足进步,欢迎各地校友在校友返校日回家看看。此外,社会上对清华的肯定评价越来越多,很大程度上得益于校友们的莫大贡献,母校对拥有这么多校友力量感到自豪,同时学校也会科学规划,为推进综合改革、建设世界一流大学而不懈努力。在东莞、全国乃至全世界涌现了很多像何思模董事长这样出色的清华校友,能够吃苦耐劳、励精图治、回报母校、回馈社会,他们是清华校友的骄傲,希望全天下的清华校友能以他们为榜样,为当地的经济社会发展和人文慈善事业作出新的、更大的贡献。

## 回报母校 共谋发展

接下来,活动还举行了"清华校友励学金"捐赠仪式和新能源产业发展论坛。





捐赠仪式上,易事特集团董事长、东莞市清华校友会常务副会长何思模教授将东莞校友捐赠的数万元"支票"递交给清华大学校友总会唐杰秘书长,姜胜耀校长、嵇世山院长、严叔刚会长以及捐赠代表钟镇尧、莫沛全、张新桥和黄平、方平学长上台共同见证这一浓情时刻。据悉,近年来广大东莞清华校友累计捐助励学金160多万,其中以东莞市清华校友会名义的捐助超过100万,以校友个人名义的捐助达50多万。



论坛中,广东清大创业投资有限公司总经理肖斌介绍了清大创投新兴产业基金的具体运作管理和基金投向新能源产业的项目;清华大学韩敏芳教授主讲了固体氧化物燃料电池技术进展和产业前景;易事特董事长何思模教授分享了能源网系统集成解决方案经验,为大家展示了易事特集团发展历程、三大战略性新兴产业和未来发展前景。

活动结束后,董事长何思模教授代表集团盛邀与会校友到公司贵宾餐厅共进晚宴,再叙悠悠清华情。



原文地址: http://www.china-nengyuan.com/news/94784.html